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Obilježena 30. obljetnica pogibije Gordana Lederera
Antun Brađašević · Wednesday, August 11th, 2021

Potpredsjednik  Vlade  i  ministar  hrvatskih  branitelja  Tomo  Medved  kao  izaslanik
predsjednika Vlade Andreja Plenkovića sudjelovao je 10. kolovoza 2021. godine, na
brdu  Čukur  iznad  Hrvatske  Kostajnice,  na  obilježavanju  30.  godišnjice  pogibije
Gordana Lederera, snimatelja koji je život izgubio 1991. godine prenoseći istinu o
Domovinskom ratu i agresiji na Republiku Hrvatsku.

Uz ministra, obilježavanju su nazočili i kod spomenika Slomljeni pejzaž polaganjem
vijenaca  i  paljenjem  svijeća  počast  odali  obitelj  Gordana  Lederera,  izaslanik
predsjednika Hrvatske Ivan Kranjčević, saborska zastupnica Marijana Petir, državna
tajnica Željka Josić  sisačko-moslavački  župan Ivan Celjak,  gradonačelnik Hrvatske
Kostajnice Dalibor Bišćan, načelnik općine Lekenik Ivica Perović, ravnateljstvo HRT-a,
predstavnici policije te braniteljske udruge iz Domovinskog rata.

„Gordan Lederer bio je domoljub koji  je  kamerom svjedočio istinu o tome što se
događa u Pounju. Na današnji dan, prije 30 godina, ovdje nije bilo ovako mirno. Taj
dan su srpske formacije, izvršavajući velikosrpsku politiku, imale za cilj ući u Hrvatsku
Kostajnicu i počiniti zlo kakvo su prije toga počinile u Pounju,“ kazao je tom prigodom
ministar Medved, dodajući kako je taj dan Gordan Lederer prepoznao svoju ulogu i
kamerom je svjedočio istinu, što se događa u Pounju i na ulazu u Hrvatsku Kostajnicu
te s kolikim domoljubljem branitelji brane hrvatska mjesta.

“Posebno je važno prenijeti na naše mlade istinu koja nije jednostavna i za koju je
Gordan Lederer položio svoj  život.  Za tu istinu i  danas Lederer našim medijskim
djelatnicima može biti uzor u svjetlu nametanja istine, jer istina uvijek pobjeđuje, a
dokaz  tomu  je  da  i  30  godina  nakon  njegova  stradavanja  obilježavamo  njegovu
pogibiju. Nije bio naoružan oružjem, bio je naoružan kamerom u cilju informiranja
hrvatske javnosti, ali i cijeloga svijeta kakve patnje proživljava hrvatski narod uslijed
velikosrpske ideje i velikosrpske agresije” naglasio je Medved i dodao:
“Još uvijek svjedočimo pokušajima da se ta ideologija i te ideje u nečijim suludim
glavama pokušava oživjeti. I danas isti pokretač toga zla u velikosrpskoj agresiji ne
može smoći snage i suočiti se sa svojom vlastitom prošlošću i svojom ulogom u tom
krvavom pohodu na Republiku Hrvatsku tijekom ’91. godine”.
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Nažalost, i danas imamo pokušaje iz druge, susjedne zemlje gdje se pokušava iskriviti
povijest na način da se  optužuju ratni zapovjednici, hrvatski generali. I tu moramo
podsjetiti Bosnu i Herecegovinu na tu istinu. Na ulogu Hrvatske vojske i RH u potpori i
pomoći BiH u nekoliko navrata kada im je bilo  najteže. U pomoći u obrani, ali i u
pomoći kroz humanitarnu potporu i zbrinjavanje izbjeglih i prognanih. To su očito
mnogi zaboravili. Očito su mnogi zaboravili i što se događalo u BiH i u Posavini gdje je
više od  tisuća Hrvata raseljeno na silu i protjerano iz svojih ognjišta. To je istina za
koju je Lederer dao svoj život, rekao je Medved.

„Ministar Medved je zahvalio obitelji pokojnog Gordana, supruzi Ani i kćeri Petri te
svim obiteljima koji su izgubili svoje najmilije. Zahvalio je svim hrvatskim braniteljima
i pozvao sve da 30 godina nakon stradanja Gordana Lederera prepoznaju u sebi snagu
i zajedništvo i oživljavanje ideala za koje se ginulo u obrani domovine, te da zajedno s
optimizmom  hrabro  kročimo  u  budućnost  i  izgradimo  Hrvatsku  da  bude  zemlja
blagostanja.
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